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Sretno je završila regatna godina krstaša u Istri

21. ARENA - PULA POD JEDRIMA

U vikendu od 14.-16.11.2025. Jedriličarski klub Delfin uspješno je 
organizirao završnu regatnu manifestaciju krstaša u godini 

Mića Arena oduševila: više od 150 mališana ispunilo pulsku luku

U pulskoj luci u petak se okupilo više od  150 djece koja su sudjelovala u  MIĆA revijalnoj 
regati krstaša, održanoj po treći put. Projekt Mića Arena, osmišljen 2023 godine, nastao s 
idejom da djeci pruži jedinstven doživljaj  jedrenja na krstašima te da ih potakne na prvi 
korak prema svijetu jedrenja. Sastavni je dio brandinga „Pula pod jedrima”.

Kako bi se potaklo sudjelovanje što većeg broja brodova, u suradnji s Lučkom upravom Pula 
dogovoreno je da se prijenos jedrilica može obaviti već u četvrtak. Brodovi su pristizali iz 
više lokalnih marina i  lučica —  Vinkuranske vale,  Delfina,  Bunarine,  Tehnomont Marine 
Veruda, ACI marine Pula i Marine Polesana. Mnogi skiperi morali su uskladiti svoje obaveze: 
neki su ranije napustili posao, neki uzeli slobodan dan, a pojedini su prevalili i više od 300 
kilometara kako bi volonterski sudjelovali i omogućili djeci nezaboravan dan na moru.

Poseban doprinos dali  su i  sponzori  manifestacije:  AGD – Damir Pahljina, koji  je izradio 
vizualni  identitet  Mića  Arene  i  medalje  podijeljene  djeci  te  Tivoli  Pizzeria,  koja  je  sve 
sudionike počastila pizzama.
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U revijalnoj regati mogla su sudjelovati sva djeca željna morskog doživljaja, kao i svi vlasnici 
jedrilica koji su se htjeli pridružiti. Prijavljivalo se online putem stranica Jedriličarskog kluba 
Delfin.  Jedrilo  se  u  pulskoj  luci,  u  polusatnoj  ruti  od  ACI  marine  Pula prema  Marini 
Polesana.  Djeca su uzbuđeno pomagala pri  dizanju i  trimanju jedara,  dok su ih roditelji 
bodrili s obale, a predsjednica JK Delfin Sanja Vale Čupić je uživo komentirala tijek regate.

Lokalni skiperi s velikim su oduševljenjem primili djecu na svoje brodove

Uspješnu organizaciju MIĆE Arene omogućili su brojni entuzijasti koji su, na volonterskoj 
osnovi,  stavili  svoje  brodove  i  vrijeme  na  raspolaganje.  Sudjelovali  su  vlasnici  jedrilica: 
IKIGAI Pula, RACEBERRY, GREY PEARL, PRK LINĐO, HVAR5, SOLID WHITE, CHILI, PIA, 
SMILE, OLD SAILOR, REA, KAROLINA PULA i SHU.

Njihova predanost, zajedno s oduševljenjem i osmijesima djece, ponovno je pokazala da je 
MIĆA Arena više od regate — to je priča o moru, kulturi i zajedništvu. MIĆA Arena pretvara 
pulsku luku u živu učionicu na otvorenom, gdje djeca uče o moru, tradiciji i održivosti, ali i 
razvijaju timski duh, samopouzdanje i maštu.
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Spoj sporta i umjetnosti u 21. izdanju retro Arena regatne manifestacije

Ovogodišnje  izdanje 21.  ARENA  regate donijelo  je  još  snažniji  spoj  sporta  i  kulturno-
umjetničkog  stvaralaštva.  Poseban  doprinos  dao  je  član  JK  Delfin  Omar  Ivančić — 
jedriličar, slobodni umjetnik i odgojitelj u vrtiću — koji se priključio organizaciji te svojom 
energijom i kreativnošću obogatio cijeli događaj.

U petak u pulskoj luci postavio je izložbu “Pula pod jedrima – jedrit se ne mora al’ je fora”, 
posvećenu 21. ARENA regati. U stvaranje radova uključili su se odgojitelji i djeca iz Dječjeg 
vrtića  Bubamara,  Ližnjan  i  Šišan,  dok  su  poklone  jedriličarima  —  glinene  jedrilice — 
izrađivali roditelji i djeca područnog odjela Šišan, uz stručnu pomoć keramičarke Petre J.

Pod Omarovim mentorstvom uz podršku odgojitelja i roditelja na radionicama je nastalo 
više od 100 likovnih radova u različitim tehnikama te 21 glinena jedrilica koje su služile kao 
nagrade najuspješnijim jedriličarima. Sudjelovalo je šest skupina: Ribice, Pčelice, Smokvice,  
More, Bubice i Bubamarci Šumarci. Svi radovi bili su izloženi tijekom regatne manifestacije 
uz rivu, stvarajući šaroliku i toplu atmosferu događaja.

Djeca su se veselila i svojim prvim jedriličarskim medaljama Mića Arene. 
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Udruga Molaj cimu  u programu maritimne baštine pokazala je djeci razne vještine vezane 
uz rad s konopima — od izrade čvorova do malih uporabnih predmeta. 

Djeca su se rado okupljala oko barbe Livia, fascinirana onime što se sve može stvoriti 
spretnim rukama.

Večer je završila u glazbenom tonu uz jedriličarski performance sastav KVAKA 22, koji je 
stvorio poseban ugođaj nakon MIĆA ARENA revijalne regate i dočekao natjecatelje 
tradicionalne 21. ARENA regate u srcu pulske luke.
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Arena regata – mjesto gdje tradicija i umjetnost zajedre zajedno

Arena regata od 2021. godine ne njeguje samo sportski duh, već i kulturnu tradiciju Pule. 
Manifestacija „Pula pod jedrima“ postala je spoj jedriličarskog natjecanja, umjetničkog 
stvaralaštva i pulske duše - priča u kojoj se jedra i kist stapaju, a vjetar i glazba dijele isti 
ritam.

Još od prvog izdanja, organizatori Jedriličarskog kluba Delfin pozivaju umjetnike i kreativce 
svih uzrasta da stvaraju radove nadahnute vizijom „Pule pod jedrima krstaša“. Zahvaljujući 
tom pozivu, regata je prerasla granice sportskog događaja i pretvorila se u galeriju na 
otvorenom, gdje tradicija susreće suvremenost.

Kroz godine su nastala brojna umjetnička djela koja svjedoče o povezanosti Pule i mora. 
Himnu Arena regate napisao je Dino Ruggero, a uglazbio Studio Maružin, dok je akademski 
umjetnik Robert Pauleta darovao slike i vizuale nadahnute jedrima i morem.

Dizajnerica Iva Kuzmanović, brand IK, osmislila je unikatnu torbu posvećenu regati, a 
mnoštvu kreativnih uradaka svoj doprinos je dao i Boris Klier.  

Radovi u keramici umjetnice Ive Višković djelili su se najuspješnijim posadama, a pobjednici 
su osvojili prijelazni unikatni pokal. 

„Rado sam se odazvala izradi nagrada 21. Arena regate. Pored već prepoznatljivih nagrada 
za Grupe, odlučila sam i u dizajnu ovog pokala ostati vjerna istom vizualu — s 
pojednostavljenim oblikom Arene i jedrima koja spiralno idu u visinu. Time simboliziraju 
dugovječnost i kontinuitet ove predivne, za naš grad važne regate. Nadam se još bezbroj 
novih izdanja.” Iva Višković
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Kulturni program „Ćakule pod jedrima”

Kulturno-edukativni i zabavni program 21. Arene upotpunila 
je i Željna Labinjan, jedriličarka koja je predstavila svoju knjigu 
s pričama i dogodovštinama iz svijeta jedrenja u klubu La 
Resistance pod programom Ćakule pod jedrima. 

Jedriličarski klub Delfin od 2016g. organizira Ćakule pod jedrima 
sa gostima iz svijeta jedrenja i pomorstva. Tijekom godina klub 
je ugostio brojne autore među kojima su i Mitja Zupančić, Vojan 
Lukatela, Vlado Hrlić, Damir Miloš, Nikša Minić, Berislav Vranić, 
Mladen Šutej i Ivica Ivo Orlić.  Sa Kino Valli gledali smo i tri filma 
na temu jedrenja u sklopu programa Full Moon Sailing Spectacle.

69 posada sa 400 jedriličara natjecalo se na tradicionalnoj regati 
21. ARENA CUP

U subotu, 15. studenog, u 11 sati, u pulskoj luci startala je 21. tradicionalna ARENA regata, 
koja se održava prema međunarodnim pravilima klase krstaš.

www.jkdelfin.hr             6/12    e-mail:info@jkdelfin.hr

http://www.jkdelfin.hr/


„PULA POD JEDRIMA” - JEDRILIČARSKI KLUB DELFIN PULA - NEWS – 17.11.2025. 

Na regati je sudjelovalo 69 posada i oko 400 jedriličara, uključujući tri MAXI racing jedrilice: 
DOERS ON BOARD iz Italije, ADRIATIC EUROPA iz Slovenije i MOLO LONGO iz Hrvatske.

Sudionici su doputovali iz Hrvatske, Slovenije, Italije i Češke, a među natjecateljima vladala 
je međugeneracijska sinergija, od djece do penzića.

Najmanji brod regate, VARIANTA, stigao je iz Svete Nedjelje i spušten u more trailerom, 
dok je najudaljeniji brod, NOVEMBER / Elan 350, doplovio iz Biograda. Najveći broj 
sudionika činili su brodovi pod zastavom JK Delfin, organizatora regate, ukupno 37 
prijavljenih plovila.
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Tim Fincantieri iz Italije na maxi jedrilici Doers on board ukupni 
pobjednik 21. Arena regate

Prema vremenu ulaska u cilj, prva tri mjesta osvojili su:

1. DOERS ON BOARD / VOR 60 – Pietro Cerni, Jure Orel i tim Fincantieri iz Italije

2. ADRIATIC EUROPA / Valicelli 60 – tim Dušana Puha, Slovenija

3. MOLO LONGO / Tutta Trieste Open51 – tim Rajka Kujunđića, Hrvatska

Izjava pobjednika 21. ARENA CUP: "S velikim zadovoljstvom sudjelovali smo na posljednjoj 
ovogodišnjoj regati Arena Cup, u organizaciji JK Delfin, pod besprijekornim vodstvom naše 
Sanje. Prošle godine morali smo prepustiti prvo mjesto ekipi Adriatic Europa zbog 
pogreške u cilju. Ove godine vratili smo se po revanš i uspjeli prvi presjeći ciljnu liniju. 
Čestitke svim sudionicima i organizatorima, a posebno svima koji su u petak sudjelovali na 
regati Mića ARENA i omogućili više od stotinu djece da osjete radost jedrenja. Takve 
inicijative trebale bi se češće ponavljati."
– Jure Orel, skiper DOERS ON BOARD
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Izjava Rajka Kujunđića skipera Molo Longo: „Odlična regata Arena kup ove godine. Odlični 
uvjeti za jedrenje. Jugo cca. 10 čv., ukupno 3 maxi krstaša što je nama dodatno osvježilo 
regatavanje. Vožnja kanalom je stvarno zanimljiva. Čestitatmo pobjednicima i vidimo se 
svake sljedeće godine”

Rezultati prema ORC (Offshore Racing Congress):

Najbrži po ORC međunarodnom premjeru:

1. MARY S / JPK30 – Peter Podunavac, Slovenija

2. TAJA2 & WHITE GOOSE / Arya 415 – Goran Đorđević, Slovenija

3. SHU / Elliott 680 – Omar Skomeršić, Pula
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Grupa OPEN – najbrži dvojci (DH):

1. DWD99 / Asso99 – Davor Škorić, Pula

2. SHU / Elliott 680 – Omar Skomeršić, Pula

3. IKIGAI / Bavaria Match Race 35 – Sanja Vale Čupić, Pula

Dodatne informacije

Ukupne rezultate po grupama možete pratiti na stranicama JK Delfin: 
https://www.jkdelfin.hr/arena-kup/

Regata se bodovala i za Istarsku ligu krstaša – Argonaut kup 2025, a proglašenje Argonaut 
kupa održat će se na Jedriličarskoj noći, 13. prosinca u Ribarskoj Kolibi, preko puta Marine 
Veruda.

Regate i okupljanja uz more nisu samo sportski događaji – oni značajno doprinose kvaliteti 
života građana.  Tijekom ovakvih manifestacija  u  Pulu dolaze posjetitelji  koji  promatraju 
jedrenje, fotografiraju, uživaju u atmosferi i povezuju se sa morem i lučkim okruženjem.

Naši  natjecatelji  koji  nemaju  plovila  u  Puli  ističu  kako  bi  najradije  sve  svoje  brodove 
prebacili  u  Pulu,  jer  tijekom  godine  grad  Pula  postaje  domaćin  više  od  deset  regatnih 
manifestacija koje se boduju za Argonaut kup.

Podržavatelji 21. ARENA regatne manifestacije su: 
Sportska zajednica Grada Pule, TZ Pula, Pizzeria Tivoli, Restoran Lema, Club La Resistance, 
AGD reklame, ADRINAUT branding, Turistico Yachting Croatia, Lučka uprava Pula, Iva 
Višković Glinena Ceramics, Dječji vrtić Bubamara iz Ližnjana, PIJK Hijena, band KVAKA22 i 
drugi koji su poveli fotografe i medije- Robert Radola, Benazić Diego, sudci i naši volonteri. 

Ljudi uključeni u organizaciju: Sanja Vale Čupić, Ivan Babić, Oleg Tognon, Iva Višković, 
Davor Mošnja, Martina Ivezić,  Omar Ivančić, Damir Paljina, Željko Pašić, Darko 
Sarafimovski i Diego Benazić. 
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Press:

Autor teksta: Sanja Vale Čupić. 
Autor fotografija: Emil Pucić.

Jedriličarski klub Delfin Pula
Predsjednica: Sanja Vale Čupić
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